Portugués:
(12 fotografia) Kit radiador e seus componentes

(292 fotografia) Retire o selim e os plasticos da mota

(32 fotografia) Retire o radiador dos tubos de refrigeracéo

(42 fotografia) Aplique a peca interior (R IN) j& com as hastes montadas e apertadas
(52 fotografia) Aplique o radiador e aperte-o ao quadro

(62 fotografia) Coloque o plastico interior do radiador

(72 fotografia) Aplique a proteccéo exterior (R OUT) e aperte os dois parafusos da
proteccao(M6x12)

(82 fotografia) Coloque o plastico da mota original e use o parafuso (m6x25 e a
anilha aba larga )para apertar o furo inferior ao radiador

Realizar os mesmos passos para o lado Esquerdo da mota.

CROSSPRO

~Rn O TeoOTIOn ~a8M8TS

CROSSPROD

RADIATOR GUARD
TM EN 250/300 2016-2017
TM 250/300 2016-2017
Ref: 2CP0600155

WWW.Crosspro.pt


http://www.google.pt/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwizsNqLwrrJAhVIrxoKHZakBhIQjRwIBw&url=http://www.tmukonline.net/page/102/tm-300-en.html&psig=AFQjCNGhGpMKn9U2K8yak2iwGOJMSA0cEw&ust=1449054224483282

Ed

CROSSPRO

4 Aluminum rodl 122 mm 4
3 | Washer large M6 =
& Screw button heod with washer false ME x 25 2
1 Screw button heod with washer faolse M6 x 12 o]
[tem N° Componente (Component) Descrigao (Description) Quont,

Assembly Sequence

(1st) Protection parts and kit of components

(2nd) Remove the radiator Scoops and remove the screws that tighten the radiator to the frame of the
bike

(3rd) Remove radiator from the Bike frame, and from radiator tubes

(4th) Apply on the radiator protection part (L IN) the aluminum Rods (Item N°4) using Screws (ltem
N°1), see the correct position on the mounting scheme and mount in the frame

(5') Apply the radiator and tight the original screws

(6th) Apply the radiator louvers.

(7th) Apply the radiator protection part (L OUT) using screws (Item N°1)

(8th) Reseat radiator Scoops using original screws and the screw (Item N°2) with

the washer (Item N°3)

Perform the same steps to the right side of the bike.

RADIATOR GUARD
TM EN 250/300 2016-2017
TM MX 250/300 2016-2017

1D.022.02

d

CROSSPRO

DATE: 01/12/2015




